当代中国政治研究所 Http://www.ccpri.com

## 地方治理与政治发展学术研讨会征稿启示

"地方治理与政治发展——深圳特区政府改革30年回顾与展望"学术研讨会征稿启示

今年是深圳经济特区成立30周年。在30年的发展历程中,深圳经济特区在探索复方面一直在进行积极探索,为中国地方治理改革和政治发展积累了许多经验。2009年主要内容的新一轮政府机构改革,在国内外产生较大反响。

为了纪念深圳经济特区成立30周年,分析总结近年来中国地方公共治理和政治发国政治研究所初定于2010年10月16-17日举办"地方治理与政治发展——深圳特区政会。现诚邀国内外学者、特别是青年学者以文入会,就相关主题进行讨论。

欢迎来自政治学、公共管理和其他学科的研究者提交与中国地方治理与政治发展主题 议主办方将寄发会议邀请函并负责会议期间的食宿费用(往返交通费自理),未公开 政治研究报告》上公开发表。

联系人:深圳大学当代中国政治研究所汪永成,电子信箱:wyczhua@126.com, (FAX),通讯地址:深圳市南山区南海大道3688号(518060)。

深圳大学当代中国政治研究所 二〇一〇年二月八日

设为首页 | 加入收藏 | 关于我们 | 联系方式 | 友情链接 | 流